

## АКМОЛИНСКАЯ ПРАВДА

от

49 июля 1959

Акмолинск

Артисты областного  
театра у хлеборобов

Весть о том, что Акмолинский областной русский драматический театр им. М. Горького прибыл в колхоз им. Тельмана Макинского района, быстро облетела все три села артели. Артисты еще отдыхали, а секретарь комсомольской организации колхоза Федор Штетингер, он же электрик, с группой механизаторов устанавливал небольшую сцену, подключал к сети фонари и прожекторы.

Одиннадцать часов вечера. Более трехсот колхозников, механизаторов, хлебозаготовителей пришли на спектакль.

Тепло встретили колхозники артистов театра, показавших пьесу К. Симонова «История одной любви». Очень понравилась им игра заслуженного артиста Казахской ССР Е. Е. Орла в роли Ваганова. Аплодисментами наградили зрители артистов Л. С. Группа (Голубь), Н. В. Стаховского (Марков), Е. П. Бажину (Мария Петровна) и других.

В книге отзывов агроном колхоза Н. М. Горбаченко, заместитель председателя Е. Вагнер, комсорг Ф. Штетингер выразили артистам благодарность.